

DECANATO DE ENSINO DE GRADUAÇÃO

Circular Conjunta DEG/DEX nº 01/2021

Em 13 de agosto de 2021.

Para: Todas as Unidades Acadêmicas Assunto: Semana Universitária 2021

Todos os anos, no mês de setembro, realizamos a Semana Universitária, que se configura como um momento privilegiado de interlocução da UnB com a sociedade, através da promoção de uma série de atividades que revelam a excelência e o alcance de nossas atividades de ensino, pesquisa e extensão.

Neste ano de 2021, o tema central da Semana Universitária da UnB é o centenário do educador Paulo Freire. Considerando a contribuição da pedagogia freireana para o Brasil, estão programadas mais de 800 atividades como mesas-redondas, debates, oficinas, cursos e apresentações artísticas, fruto do trabalho e do esforço de docentes, discentes e técnicos da UnB, sempre em diálogo vivo com a sociedade. Nesta 21ª edição da Semana Universitária, todas as ações serão realizadas em modelo de interação remota, devido à pandemia da COVID-19 e serão certificadas pelo Decanato de Extensão.

Conforme o calendário acadêmico aprovado pelo CEPE, a Semana Universitária de 2021, está programada para ocorrer entre os dias 27/09 e 01/10/2021. Como ocorre todos os anos, reiteramos a importância de todos os membros da comunidade acadêmica nos comprometermos a incentivar a participação de discentes, docentes, técnicos e comunidade externa nas atividades propostas. Desse modo, é fundamental que não se realizem, durante o período da Semana Universitária, avaliações ou outras atividades síncronas que resultem em impedimento dos discentes de acompanharem os eventos. Na impossibilidade de acomodar a matéria no calendário acadêmico, caso se mostre inviável a redistribuição do conteúdo ou reposição de aula, sugerimos atentar para a possibilidade de realização de atividades didáticas assíncronas garantida pela Resolução do CEPE N° 52/2021.

Na certeza de que vivenciaremos momentos de especial relevância acadêmica e grande impacto social, convidamos, portanto, todos os membros da comunidade da UnB a participarem da Semana Universitária e a repercutirem as suas ações, pois este é certamente um dos momentos mais importantes de nosso calendário acadêmico, cumprindo destacado papel formativo, especialmente para nossos discentes.

Atenciosamente,



Documento assinado eletronicamente por Olgamir Amancia Ferreira, Decano(a) do Decanato de Extensão, em 16/08/2021, às 09:45, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



Documento assinado eletronicamente por Diego Madureira de Oliveira, Decano(a) de Ensino de Graduação do Decanato de Ensino de Graduação, em 16/08/2021, às 09:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador\_externo.php? acao=documento\_conferir&id\_orgao\_acesso\_externo=0, informando o código verificador 7038421 e o código CRC 83CEFBBB.



Referência: Processo nº 23106.091883/2021-17

SEI nº 7038421

Criado por 1059793, versão 2 por 1059793 em 13/08/2021 11:00:15.